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ATA DA NONA REUNIÃO DA SEGUNDA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA 

APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DETALHADODO QUADRIMESTE (RDQA) – 

EXERCÍCIO 2025 

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às 08:00, no 

auditório Germana Brito, localizado na Secretaria de Saúde, deu-se início à 

segunda audiência pública para a apresentação do Relatório Detalhado do 

Quadrimestre (RDQA) referente ao segundo período do ano de 2025. A 

Coordenadora Executiva, Eliane Falcão, realizou a acolhida e convidou para a 

composição da mesa as seguintes autoridades: o Sr. Roberto Cardoso, 

Subsecretário de Saúde; a Sra. Salete Galvão, Coordenadora de Controle, 

Avaliação e Auditoria; e o Sr. João Paulo Ferreira, Coordenador do Núcleo de 

Contabilidade Municipal de Aquiraz. Com a mesa formada, a palavra foi facultada 

ao Sr. Roberto Cardoso, que discorreu sobre a importância fundamental do 

Conselho de Saúde na contribuição com a gestão, garantindo uma atuação 

transparente e participativa nas políticas públicas de Aquiraz. Na sequência, o Sr. 

João Paulo Ferreira apresentou a execução financeira, enfatizando receitas, 

despesas e fontes de recursos nos âmbitos federal, estadual e municipal, em 

cumprimento à Lei Complementar n° 141/2012. Sobre as Receitas, informou que o 

total de transferências vinculadas à saúde apresentou uma leve redução de 1,7% 

no 1º Quadrimestre de 2025 em relação ao mesmo período de 2024, impacto 

causado majoritariamente pela queda nas receitas próprias locais (-8,0%), 

enquanto os recursos da União cresceram 14%. Detalhando os Blocos de 

Financiamento, as transferências federais subiram 13,6%, com destaque para a 

Atenção Básica (+48,5%) e o Bloco de Gestão (+15,4%), ao passo que a maior 

redução ocorreu na Atenção Especializada (-31,3%). Quanto às Despesas, estas 

permaneceram estáveis, embora os gastos com pessoal tenham registrado 

aumento de 10,3%. Sobre as Auditorias do SUS, ressaltou que estas visam 

qualificar a gestão e analisar os resultados dos serviços, tendo sido realizadas 

auditorias para avaliar o atendimento prestado à população. Concluiu afirmando 

que as metas foram atingidas graças aos esforços coletivos e à busca pela 

qualificação da atenção à saúde. Dando continuidade, a Dra. Salete Galvão 

apresentou as ações, metas e indicadores do período, reforçando os dados das 

auditorias realizadas. Também foram apresentadas as propostas do plano de 

aplicação das Emendas Parlamentares, com ênfase na emenda de custeio PAP, 

que possibilitou a alteração do plano de trabalho e o remanejamento do valor de 

R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) de despesas de pessoal, em conformidade 

com o acordão n° 2458/2025 do Tribunal de Contas da União (TCU). Nada mais 

havendo a tratar, a sessão foi encerrada, e eu, Eliane Falcão secretaria executiva 

do conselho, lavrei a presente ata que, será lida e aprovada, com assinaturas em 

anexo. 
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